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Запорошено цвітом калини дорогу, як долю.

Її обрано серцем щасливим без пафосних слів.

А душа? Полікує її від найменшого болю

Світ добра і любові, що зветься «Калиновий спів».

  
      

             Щовесни у травні, коли в облитих білим цвітом калинових гаях щасливим співом
заливаються солов’ї, щедра і гостинна степова Кіровоградщина збирає талановитих
синів і дочок української землі, які сплітають пісенний вінок під фестивальним рушником
Всеукраїнського фестивалю-конкурсу вокально-хорового мистецтва «Калиновий спів».

  

             23 роки зачаровує, дивує, захоплює своєю неповторністю, вишуканістю й високою
естетикою самобутнє культурно-мистецьке народне дійство.

      

              Незмінним його учасником був і залишається добре відомий талановитий
колектив Новоукраїнського міського будинку культури № 1 – народний аматорський
хоровий колектив «Хлібодари» (керівник В.Фулга), засновником якого був кращий
хормейстер Кіровоградщини, заслужений працівник культури України Олексій
Соколенко. Колектив зберігає і розвиває хорові традиції та надбання попереднього
керівника, який ось уже 4 роки відійшов у небуття, але пам’ять про нього буде завжди
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для нас незабутньою. Цьогорічний виступ народного аматорського хорового колективу
«Хлібодари» був відзначений високопрофесійним, доброзичливим і компетентним
складом журі фестивалю Дипломом І ступеню департаменту культури і туризму
Кіровоградської обласної державної адміністрації та пам’ятним подарунком.

  

             «Калиновий спів» не схожий на конкурс – це скоріше єднання душ, емоцій та
патріотизму.

  

             «Такий фестиваль доводить – ми ще живі й душа наша хоче співати. Це ще одне
підтвердження невмирущості традицій хорового співу у степовому краю», - Ніна
Матвієнко, народна артистка України, лауреат Державної премії України ім.
Т.Г.Шевченка, Герой України.

  

             Від імені адміністрації МБК № 1 хочемо передати слова вдячності своїм
прихильникам, благодійникам та керівникам за підтримку та допомогу у підготовці
відрядження колективу на фестиваль: міському голові О.О. Корінному, керуючому СТОВ
«Росія» С.М. Рибаку, директору  СТОВ «Степ-Агро» В.В. Арсірію та директору
Новоукраїнського КХП В.Т. Гулавському.

  

             Тож бажаємо усім, хто вкладає частку своєї душі у неперевершене дійство
«Калинового співу» здоров’я, натхнення, оптимізму та енергії. Хай завжди звучить
українська пісня, торкаючись найпотаємніших струн серця кожного з нас !
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